

**ПАМЯТКА**  
**по заезду в детский оздоровительный лагерь "Радуга"**

**Для заезда детей в возрасте от 7 до 17 лет необходимо иметь следующие документы:**

1.	Оригинал и копия документа, удостоверяющего личность (до 14 лет – свидетельство о рождении, старше 14 лет – паспорт (разворот первой страницы с фотографией и страницы с регистрацией)).
2.	Копия полиса обязательного медицинского страхования.
3.	Копия страхового номера индивидуального лицевого счета (СНИЛС).
4.	<p><b>Медицинскую справку из медицинской организации по форме 079/у со штампом медицинской организации</b> или на её официальном бланке, заполненную врачом с указанием его фамилии и инициалов, даты выдачи справки, заверенную его личной подписью и печатью медицинской организации, на оттиске которой идентифицируется ее полное наименование. В случае если ребенок нуждается в соблюдении назначенного лечащим врачом режима лечения (диета, прием лекарственных препаратов для медицинского применения и специализированных продуктов лечебного питания), в медицинской справке должны быть указаны наименование, дата назначения лекарственного препарата для медицинского применения и/или специализированного продукта лечебного питания, дозировка, кратность приема и длительность применения.</p> <p>При отсутствии в медицинской справке из медицинской организации по форме 079/у сведений о проведенных ребенку профилактических прививках документами, подтверждающими проведение таких прививок, могут служить копии сертификата о профилактических прививках (форма 156/у-93) или карты профилактических прививок (форма 063/у), заверенные печатью медицинской организации.</p> <p>Напоминаем, что часть прививок проводят школьникам в период обучения. Информация о вакцинации хранится в медицинском кабинете образовательной организации.</p> <p>Сверить необходимые прививки в соответствии с возрастом ребенка возможно в соответствии с Региональным календарем профилактических прививок.</p> <p><i>В отношении детей, имеющих медицинский отвод по состоянию здоровья от проведения профилактических прививок, дополнительно предоставляется справка о наличии медицинского отвода с указанием причины медицинского отвода (оформляется в медицинской организации с подписью, личной печатью врача и штампом и печатью медицинской организации) либо заключение иммунологической комиссии государственного учреждения здравоохранения.</i></p>

	<p><u>Ребенок не подлежит направлению в организацию отдыха детей и их оздоровления при отсутствии профилактических прививок в случае возникновения массовых инфекционных заболеваний или при угрозе возникновения эпидемий в месте нахождения детского оздоровительного лагеря.</u></p>
5.	<p><b>5. Информацию о туберкулиноdiagностике.</b></p> <p>Результаты пробы Манту, диаскинеста (АТР) указываются в справке 079/у (при отсутствии в медицинской справке из медицинской организации по форме 079/у сведений о проведенных ребенку туберкулиновых проб документом, подтверждающим проведение туберкулиноdiagностики, может служить копия карты профилактических прививок (форма 063/у), заверенная печатью медицинской организации) и действительны:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>• в течение одного года с момента постановки пробы/проведения теста (например, если заезд в детский лагерь – 1 июня 2024 г., то результат должен быть получен не ранее 2 июня 2023 г.);</li> <li>• в течение 6 месяцев с момента постановки пробы/проведения теста для детей, не привитых против туберкулёза, страдающих хроническим заболеванием желудочно-кишечного тракта, мочеполовой системы, органов дыхания, сахарным диабетом, получающих иммуносупрессивную терапию, а также проживающих в организациях социального обслуживания;</li> </ul> <p>Дети, туберкулиноdiagностика (проба Манту, диаскинест (АТР) которым не проводилась, либо в случае, если срок туберкулиноdiagностики превышает установленный срок, допускаются в детский лагерь при наличии заключения врача-фтизиатра медицинской противотуберкулезной организации об отсутствии заболевания туберкулезом.</p> <p><i>Справку от врача-фтизиатра (в случаях отсутствия туберкулиноdiagностики – проба Манту, диаскинест (АТР), либо, когда результаты проб и тестов не исключают наличия туберкулеза) с информацией о том, что ребенок обследован (с указанием метода обследования), и заключением об отсутствии у ребенка заболевания туберкулезом. Справка оформляется со штампом медицинской противотуберкулезной организации или на ее официальном бланке, выдается медицинским работником с указанием его фамилии, имени, отчества, даты выдачи справки, заверяется его личной подписью и печатью врача, печатью медицинской организации.</i></p>
6.	<p><b>Единая медицинская справка</b> Результаты анализов кала на яйца гельминтов и протозоозы (простейшие), соскоба на энтеробиоз, выполненные не ранее чем за 14 календарных дней до даты заезда в лагерь, вносятся в справку 079/у. Если таких данных в справке 079/у</p>

	нет, необходимо предоставить результаты анализов кала на яйца гельминтов и протозоозы (простейшие), соскоба на энтеробиоз, выполненные не ранее чем за 14 календарных дней до даты заезда в лагерь, на официальном бланке лаборатории.
7.	<p><b>Справки об отсутствии в течение 21 дня контактов с больными инфекционными заболеваниями по месту жительства и в организованном коллективе, выданную (-ые) не ранее чем <u>за три рабочих дня</u> до отъезда в организацию отдыха детей и их оздоровления – две справки, выданные медицинской организацией и медицинским кабинетом образовательной организацией, с указанием даты последнего посещения воспитанником образовательной организации.</b></p> <p>Отдельная справка или отметка об отсутствии контактов с больными новой коронавирусной инфекцией (COVID-19) за последние 14 дней, оформленная не ранее чем за 3 рабочих дня до заезда.</p>
8.	<p><b>Информированное добровольное согласие на медицинское вмешательство.</b></p> <p>Бланк информированного добровольного согласия должен быть заполнен и подписан законным представителем ребёнка младше 15 лет. Дети старше 15 лет заполняют и подписывают бланк информированного добровольного согласия на медицинское вмешательство самостоятельно (в случаях, если иное не предусмотрено действующим законодательством)</p>
9.	<p>Медицинские справки, в которых содержатся наименование, дата назначения лекарственного препарата для медицинского применения, дозировка, кратность приема и длительность применения), оформленная на бланке медицинской организации и/или со штампом медицинской организации, датой выдачи, заверенная подписью (с расшифровкой) врача и печатью медицинской организации.*</p> <p><i>*В случае приема лекарственных препаратов</i></p>
10.	Согласие на обработку персональных данных.
11.	Конфиденциальное письмо (анкета) вожатому.